

## Аксессуары, на что он обращал особое внимание

В ноябре 2015 года уважаемый товарищ Ким Чен Ын выехал на место, где производится пробное движение нового поезда метро.

Войдя в пассажирский салон, он оглянулся и вдруг обратил внимание на отметку специальных мест.

Там был нарисован знак, оповещающий, что те места предназначены для пожилых людей, инвалидов, беременных и матерей с грудным ребенком.

Еще месяц назад, когда осматривал новый поезд метро, сделанный на Электровозостроительном объединении им. Ким Чон Тхэ, он давал подробные указания по поводу установки аксессуаров, отличающихся безупречностью в эстетическом и практическом отношении.

Через некоторое время он сказал: я советовал отдельно указать места для пожилых людей и инвалидов, и знаки-то поставили на сиденьях, но не успели менять их цвет.

Ощупывая кресло, он продолжал: в салоне надо поставить складной стул, чтобы поместить тележку или детскую коляску, но поставить его не везде, а лучше – только в определенном месте.

В этот день он посоветовал установить в салоне стулья с высокими ножками, которые удобны для тех, кто долго работает за письменным столом.

Для того чтобы предоставить народу более комфортный и культурный поезд, он заботился даже о мелких аксессуарах.

Таким образом, в пассажирском салоне появились не только разноцветные специальные и обычные места, но и стулья, на которые можно сесть стоя.